

Príloha č. 1
Variety využitia Programu MultiSport

Zmluvné strany sa dohodli, že odmena dohodnutá v § 4 bod. 4.1. tejto Zmluvy je platná len pri splnení jedného z nasledujúcich variant zvolených Klientom (doplnené a označené X):

- Variant 1:** Klient sa zaväzuje prihlásiť do Programu všetkých svojich Zamestnancov (súčasných aj budúcich) a v plnom rozsahu hradiť všetky náklady súvisiace s Programom MultiSport, tj. bez akejkoľvek finančnej účasti Zamestnanca.
- Variant 2:** Možnosť čerpania služieb Programu MultiSport majú všetci Zamestnanci, ktorí prejavia záujem o využívanie Karty. Klient sa zaväzuje v plnom rozsahu hradiť náklady súvisiace s Programom MultiSport, tj. bez akejkoľvek finančnej účasti Zamestnanca.
- Variant 3:** Možnosť čerpania služieb Programu MultiSport majú všetci Zamestnanci, ktorí prejavia záujem o využívanie Karty. Klient spolufinancuje náklady súvisiace s Programom MultiSport, tj. Klient prispieva za každého Zamestnanca uvedeného na Zozname od 0 do 9 kusov zamestnaneckých kariet paušálnu sumu 29 EUR (slovom: dvadsaťdeväť euro); z čoho 10 Eur hradí Klient a 19 Eur hradí Zamestnanec. Klient prispieva za každého Zamestnanca uvedeného na Zozname od 10 do 30 kusov zamestnaneckých kariet paušálnu sumu 26 EUR (slovom: dvadsaťšesť euro); z čoho 10 Eur hradí Klient a 16 Eur hradí Zamestnanec. Klient prispieva za každého Zamestnanca uvedeného na Zozname od 31 do 250 kusov zamestnaneckých kariet paušálnu sumu 24 EUR (slovom: dvadsaťštyri euro); z čoho 10 Eur hradí Klient a 14 Eur hradí Zamestnanec. Klient prispieva za každého Zamestnanca uvedeného na Zozname od 251 a viac kusov zamestnaneckých kariet paušálnu sumu 23 EUR (slovom: dvadsaťtri euro); z čoho 10 Eur hradí Klient a 13 Eur hradí Zamestnanec.
- Variant 4:** Možnosť čerpania služieb Programu MultiSport majú všetci Zamestnanci, ktorí prejavia záujem o využívanie Karty. Klient nefinancuje náklady súvisiace s Programom MultiSport, tj. Zamestnanec hradí Klientovi všetky mesačné náklady súvisiace s Programom MultiSport, t.j. bez akejkoľvek finančnej účasti Klienta.

Všetky zmeny v modeli financovania Programu MultiSport, ktoré Klient urobí (a Užívateľom oznámi), musia mať písomnú formu v podobe dodatku k tejto Zmluve.

Klient sa zaväzuje, že nebude sprístupňovať Program MultiSport iným spôsobom, než ktorý je uvedený v tejto Zmluve. V prípade porušenia týchto povinností je Poskytovateľ oprávnený od tejto Zmluvy odstúpiť.